Gidi bai 8 trang 156 sgk todn Dai S8 16p 10

D¢ bai:
Chung minh biéu thirc sau khong phu thudc vao bién sb

a) A =sin(§ +z) —cos(§ — )
b) B = cos(¢ — z) —sin(§ +z)

c) C = sin’z + cos(§ — z)cos(F + )

d)D= 1-cos 24 sin 2x

14cos2r4sin2r * cotz

Pap an

a) A:sm(g +2) —cos(% _z)
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= ——\;:(cos:r, +sinz — cos z — sinx) = 0

Vay biéu thirc A khéng phu thudc vao z.

b) B:cos(% —z) —sin(% +2)
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= COS — COSX + 8in — sinx — sin— cosz — cos — sinx
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Vay biéu thirc B khéng phu thudc vao z.
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¢) C = sin’z + cos(% = z)cos(% +7)
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g x ™ T .
= sin’z + [cosgcos:c-fsin—sinz] [cos—cos:r—sin—sma:

=
= gin’z + cos2-;—’coszz e sin2—3-sin2:c
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= sin’z + Zcoszx —— in’z = Z(coszz +sin’z) =

Vay biéu thirc C khéng phu thudc vao z.

2sin’z+2sinzcosx
d) D= 2cos?zr+2sinzcosz cotz

__ Sinx cosx_l
T cosx” sinx

Vay biéu thire D khdng phu thudc vao z.
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